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3anonHseTcs OTBETCTBEHHBIM CEKPETAPEM
[3 6anna] Vrubl o 1 3 yI0BIETBOPAIOT paBeHCTBAM

- . 1
sin (2a + 28) = ——; sin (2(1 +43) + sin 2a = _g_

NG 5

Haitaure Bce Bo3MOXKHBIC 3HAYEHNS tg (v, €CTH M3BECTHO, YTO OH ONPE/IeJI8H H YTO ITHX 3HAYCHHUI He
MEeHbIIe TPEX.

[4 banna] Pemnte cucremy ypapnenuii

T — 12y = \2xy — 12y — x + 6,
z2 + 3692 — 12z — 36y = 45.

@5 bannos] Peuure nepasencrso
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10z + ,.rz - 10$|lng?‘ 4 > 2 4 5'0}.’,3(101—1:2)‘

5 bannos] Okpyxuocru € u w Kacawres B Touke A sayrpennum obpazom. Orpesok AB — anamerp
bosbmeit okpyzkHOCTH {2, a Xopaa BC' okpyxHoctu € Kacaerca w B Touke . JIyu AD nosropho
nepecekaer ) B rouke E. [Ipamasn, npoxoasuwas yepes touky E nepunenjukyaspuo BC, nosropuo
nepecekaer (! B Touke F. Haiinure pagmycsl okpy:kHocTei, yron AFFE u miomaib TpeyrojbHUKa
AEF, ecam ussecrno, uro CD = 2, BD = i1

/[5 6annoe] @yukuus f onpegesena Ha MHOMKECTBe MOJOKHTEIBHBIX PAIIHOHATBHBIX Unce1. 3BecTHO,

qTO JUTS JTI0OBIX UHces a u b U3 3Toro MHOXKeCTBa BhiMoaHeHo paBeHcTBo f(ab) = f(a)+ f(b), n npn
srom f(p) = [p/4] ana moboro mpocroro uncaa p ([x] obosHauaer nambosbimee 1ejpoe YUCIO0, He
npesocxoaganiee r). Haiiaure KosmyecTBo nap Harypaabubix uncen (r:y) takux, uro 2 < ¢ < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

[5 6annos] Haiiuure Bece napel uncen (a;b) Takue, 4T0 HEPABEHCTBO
16z — 16
e <ar+b< —322%+360—3
r—5

BBITIOJTHEHO JIJIS BCEX T Ha MPOMEXKYTKe [11 1].

[6 6annos] [lana mupamuia K LM N, sepmuna N KOTOPOil JIeKHT HA OJHOI cchepe ¢ cepeauHaMu
Beex eé pébep, kpome pebpa K N. N3secrno, uto KL = 3, KM = 1, MN = V2. Haiiaure panny
pebpa LM . Kakoit naumenbiumii pajnyc MoxeT uMeTh cepa, onucanHas 0KOI0 JaHHOM nupamuibt”
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